
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 4η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 71η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:2668 
 

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Πολιτιστικού Συλλόγου << Γιάνης Κορδάτος >> 
για παραχώρηση τµήµατος του πρώην ∆ηµοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής ∆.Κ. Ζαγοράς , για 
την υποβολή πρότασης από τον Σύλλογο στο Τοπικό Πρόγραµµα Leader. >>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ                                
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            10/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                               
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , 
ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                               
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. 
ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  
ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 2433/28-02-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 4ης  Συνεδρίασης Τακτικής  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 07.03.2014   ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 14:00 µ.µ. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου 
θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την 
συζήτηση του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος  της  
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 

ΑΔΑ: ΒΙΞΠΩΡΚ-ΧΛΡ



 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων. 
Το 21ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός 
ηµερήσιας διάταξης . 
Το 22ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 21ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 27ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 22ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 31ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 27ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 29ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 31ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 30ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 29ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , η  ∆ηµοτική  Σύµβουλος   της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε άσφαλτο στην 
Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύµβουλο ∆ηµάρχου. 
Επίσης  µετά την συζήτηση των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της 
µείζονος µειοψηφίας  κ.  Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε : 
παραίτηση & αντικατάσταση ∆ηµοτικού Συµβούλου , αποζηµίωση δηµοτικού υπαλλήλου , πρώην 
νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισµάτων πλατειών επιχειρηµατιών ∆.Ε. Ζαγοράς , 
είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονοµείς , σχετικά µε δασικό δρόµο , & σχετικά µε οργανωτική 
επιτροπή & κόστος καρναβαλιού . 
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
 
ΘΕΜΑ : 31ο   
( προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση του 27ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης )  
Η Πρόεδρος εισηγούµενη το 31ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος την από 
28/02/2014 αίτηση του Πολιτιστικού Συλλόγου Ζαγοράς << Γιάνης Κορδάτος >> στην οποία αναφέρονται 
τα παρακάτω: 
Στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράµµατος LEADER     << 
Προσέγγιση LEADER >> του Άξονα του ΠΑΑ 2007-2013 , ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ζαγοράς << Γιάνης 
Κορδάτος >> προτίθεται να υποβάλλει φάκελο υποψηφιότητας στο Υποµέτρο L321 << Βασικές 
υπηρεσίες για τον αγροτικό πληθυσµό >> στη ∆ράση L321- 2 << Κέντρα φροντίδας παιδιών 
προσχολικής ηλικίας , δηµοτικές βιβλιοθήκες , ωδεία , χώροι άσκησης πολιτιστικών δραστηριοτήτων >> 
για την χρηµατοδότηση επενδυτικού σχεδίου µε τίτλο : << Χώρος άσκησης πολιτιστικών δραστηριοτήτων 
>> . 
Για τον λόγο αυτό αιτούµαστε στο ∆ήµο Ζαγοράς – Μουρεσίου την παραχώρηση τµήµατος του πρώην 
δηµοτικού σχολείου Αγίας Παρασκευής διάρκειας έξι ( 6 ) ετών για τις ανάγκες υποβολής της ως άνω 
πρότασης . 
 
Στο σηµείο αυτό ο κ. ∆ήµαρχος τόνισε ότι συµφωνεί µε την παραχώρηση του ως άνω χώρου στον 
πολιτιστικό σύλλογο Ζαγοράς << Γιάνης Κορδάτος >> προκειµένου να υποβάλλει πρόταση στο Τοπικό 
Πρόγραµµα Leader. 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
Είναι νόµιµη η δέσµευση δηµοτικού κτιρίου για έξι χρόνια; Εκτός και αν υπάρχει προγραµµατική 
σύµβαση . Πιστεύω ότι η εισήγηση είναι πρόχειρη . ∆εν ξεκινάµε σωστά και δεν µπορούµε να 
δεσµεύσουµε τον χώρο.  
Ο Αντιδήµαρχος κ. Μπρίζης Θεόδωρος τόνισε ότι ο συγκεκριµένος σύλλογος , ζητά την παραχώρηση 
χρήσης του χώρου προκειµένου να µπορέσει να ενταχθεί στο Τοπικό Πρόγραµµα Leader. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Σκόρρας Λάζαρος τόνισε ότι συµφωνεί µε την  
παραχώρηση , αρκεί να µην δηµιουργηθούν προβλήµατα µε άλλους συλλόγους . 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Μανίνη – Τσαπράζη Αφροδίτη τόνισε ότι συµφωνεί 
µε την παραχώρησης του χώρου.  
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Με την ένταξη του συγκεκριµένου χώρου στο Τοπικό Πρόγραµµα Leader, αυτό θα εξωραϊστεί και θα 
καλλωπιστεί. Θα δηµιουργηθεί ένας χώρος πολλαπλών δραστηριοτήτων ο οποίος θα χρησιµοποιείται 
και από τον ∆ήµο για εκδηλώσεις του. Τα οφέλη που θα επιφέρει στην περιοχή του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου είναι αναµφίβολα. 
 
 

ΑΔΑ: ΒΙΞΠΩΡΚ-ΧΛΡ



Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
 

Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την αίτηση του πολιτιστικού συλλόγου << Γιάνης Κορδάτος >>  την 
αναγκαιότητα υλοποίησης από τον Σύλλογο της συγκεκριµένης δράσης στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράµµατος LEADER  , τα οφέλη τα οποία θα προκύψουν 
µε τον εξωραϊσµό και τον καλλωπισµό του ανωτέρω χώρου  και την χρήση του ως χώρου πολλαπλών 
δραστηριοτήτων  ,  τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 , το γεγονός ότι στον συγκεκριµένο 
χώρο δεν θα ασκείται καµιά εµπορική δραστηριότητα   και µετά από διαλογική συζήτηση  
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 
1/. Εγκρίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 την παραχώρηση ( έναντι 
τιµήµατος ) χώρου   του πρώην δηµοτικού σχολείου Αγίας Παρασκευής ∆.Κ. Ζαγοράς στον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Ζαγοράς    << Γιάνης Κορδάτος >> . 
 
2/. Σκοπός της παραχώρησης είναι ο Πολιτιστικός Σύλλογος << Γιάνης Κορδάτος >>  να υποβάλλει  
φάκελο υποψηφιότητας στο Υποµέτρο L321 << Βασικές υπηρεσίες για τον αγροτικό πληθυσµό >> στη 
∆ράση L321- 2 << Κέντρα φροντίδας παιδιών προσχολικής ηλικίας , δηµοτικές βιβλιοθήκες , ωδεία , 
χώροι άσκησης πολιτιστικών δραστηριοτήτων >> για την χρηµατοδότηση επενδυτικού σχεδίου µε τίτλο : 
<< Χώρος άσκησης πολιτιστικών δραστηριοτήτων >>  , στα πλαίσια της 3ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράµµατος LEADER     << Προσέγγιση LEADER >> του Άξονα του 
ΠΑΑ 2007-2013. 
  
3/. Η διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται στα έξι ( 6 )  έτη . 
 
4/. Σε περίπτωση µη ένταξης του Συλλόγου << Γιάνης Κορδάτος >>   στο τοπικό Πρόγραµµα LEADER ο 
συγκεκριµένος χώρος θα επιστραφεί στον ∆ήµο Ζαγοράς – Μουρεσίου . 
 
5/. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος << Γιάνης Κορδάτος >>   θα καταβάλλει µηνιαίως το ποσό των 30,00 € για 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών του ανωτέρω χώρου.  
 
6/. Στον συγκεκριµένο χώρο δεν θα ασκείται καµιά εµπορική δραστηριότητα από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο << Γιάνης Κορδάτος >> . 
 
7/. 6/. Αναθέτει στην Οικονοµική Επιτροπή τις περαιτέρω ενέργειες.  
 
 
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  71/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 10.03.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΒΙΞΠΩΡΚ-ΧΛΡ


